

# 汇丰 PMI 初值跃上七个月高点

## 分析称年内或已见顶,四季度经济将略回落

昨日,汇丰公布了10月份中国PMI报告显示,当月PMI初值为50.9,创7个月新高,并且是该指数连续三个月维持在50的荣枯线上方。不过,多位经济学家在接受记者采访时均表示,四季度经济趋势有回落的风险。 陈颖 南都供稿

### PMI数据创新高但或已见顶

从汇丰的报告看,10月汇丰PMI初值为50.9,创7个月新高,好于此前预期的50.4和9月终值50.2,这是该指数连续三个月维持在50的荣枯线上方。

不过,多位接受记者采访的经济学家则认为,目前有关经济指标的上扬已经透露出了后劲不足的信号。

海通证券首席经济学家李迅雷在接受记者采访时表示,从此前公布的9月份工业用电

量大幅回落的数据看,四季度经济增速应该会略有回落。不过他同时指出,短期内似乎看不到经济发生趋势性向上或者向下的迹象。

“未来几个月,PMI数据未必能够持续走高,第四季度的经济数据不会好于三季度的情况。”恒生银行财资部主管黄伟鸿认为,当前欧美经济数据已经出现回落的信号,而国内,11月召开三中全会已经在年末,预计会议所释放的相关利好需要在明年初才能有所释放,而且目前中央有进一

步加强楼市调控的动作,对房地产的调控是否会进一步蔓延至其他行业乃至最后影响宏观经济的发展还需进一步观察。黄伟鸿预计,四季度GDP将回落至7.4%,全年保持在7.6%左右。

### 地方出台大手笔投资计划

临近年底,各地冲刺全年经济增长的冲动明显。本周一,四川举行重大投资项目发布会,表示今后两年,四川省计划实施4.26万亿元重大投资项目,涉及2336个项目。近日,

福建省发改委也在其官方网站上宣称,截至9月底,纳入全省“三维”项目跟踪管理系统的央企、民企、外企项目共3642项,总投资约3.95万亿元。福建版4万亿投资项目将分别在几年时间内完成。

不过,对于类似的投资计划,黄伟鸿认为,对于经济的拉动难以评估,而且最大的问题在于将会进一步打乱当前对经济结构调整的部署。他认为,当前应该警惕类似的计划,加强中央和地方政策协调性。

### 314项省级行政事业性收费下月取消

记者24日从财政部获悉,为落实国务院推进政府职能转变的要求,财政部会同发展改革委近日发出通知,决定自2013年11月1日起,取消314项各省、自治区、直辖市设立的行政事业性收费。

两部门指出,上述行政事业性收费取消后,有关部门和单位依法履行管理职能所需相关经费,由同级财政预算予以保障。

据介绍,加上6月份两部委发文公布取消和免征的33项中央级行政事业性收费,今年以来已共计取消和免征347项行政事业性收费。

两部门表示,进一步清理和规范行政事业性收费,有助于完善社会主义市场经济体制,规范政府收入分配秩序,促进依法行政;有助于进一步减轻企业和社会负担,为企业创造良好发展环境,促进国民经济持续健康发展。

据新华社电

# 前三季度,我省网络零售额达430亿元

## 农家店覆盖了全省90%以上的行政村

本报讯 昨日,记者从省商务厅召开的新闻发布会上了解到,前三季度,全省实现社会消费品零售总额8812.66亿元,比去年同期增长13.4%。扣除价格因素,实际增长11.2%。

据介绍,我省消费品市场走势平缓,乡村市场增速高于城镇,零售业增速相对平稳。

值得一提的是,网络购物发展迅猛。据初步测算,全省前三季度电子商务交易额达到3100亿元,比去年同期增长29.2%;网络零售额430亿元,比去年同期增长46.9%,超过了去年全年水平。

从各类商品看,金银珠宝类和书报杂志类表现突出,零售额

增幅达到33.7%和37.7%。粮油食品饮料类、服装鞋帽纺织品类和化妆品类零售额增幅为17.3%、18.2%和15.6%,家用电器及音像器材类、家具类和汽车类零售额增幅为15.4%、19.8%和15.1%。

今年以来,我省深入推进以“万村千乡市场工程”为主要

载体的农村市场体系建设。截至目前,全省共建设和改造农家店50802个,建设84个乡镇商贸中心、175个商品配送中心。农家店覆盖了全省90%以上的行政村,“万村千乡市场工程”对农村消费的影响力进一步扩大。

郑州晚报记者 徐刚领

## 来大山签约班 领名校通行证

# 孩子该如何选报名校? 大山小升初名校排位赛给你答案

“三大名校定向签约班”升级“十大名校定向签约班”欲报从速

### ◆“我在全市排名到底如何?”参与排位赛结果一目了然

随着2013年小升初政策的落实,家长们总算吃了颗定心丸,但凡事有利就有弊,统考所面临的问题则是——没有预热、找不出差距、报名时不能知己知彼。这些问题如何才能解决呢?

据大山小升初负责人唐恩泽老师介绍,为了让孩子们能够提前预热、找出差距、精准备考,大山特推出了

### ◆“位次定了,却该如何选报名校?”大山首创名校排名,指点迷津

2013小升初实行统考政策的落实,小升初考生已经不能像以前一样,“广泛撒网,重点培养”,多项选择,以备无虞。因此,必须提前锁定目标院校。而想要精准定位名校,只知道自己的排名情况是不

### ◆“大山小升初,名校轻松录”口碑相传

郑州培训机构林立,为什么众多家长都选择了大山?一位家长的话或许能够很好地解释:我们现在家长为了孩子也真的是操碎了心,选培训机构,我来回听了三四家的讲座和公开课,最终对比之下还是觉得大山更好一些:校区离家近,老师课讲得也好,

### ◆温馨提示◆

1.大山小升初资深讲师唐老师应广大学员和家长要求,带领小升初名师团,针对2014小升初考试进行全市巡回讲座。小升初名师团队,对小升初政策、考试、学习技巧都有非常深入的研究,每年百场讲座,场场爆满,深得学员和家长的欢迎。

更多讲座信息请咨询大山39所分校。名额有限,敬请提前预约报名。

2.参加大山“小升初名校排位赛”,即有机会加入大山小升初一中、73中、57中、回六等“十大名校签约班”,签约班名额有限,报满即止,请学员家长及时报名预约。更多小升初教育咨询及全部39所分校地址电话,请登录大山官网 www.dashanedu.com

面向全省的“小升初名校排位赛”。该比赛主要针对全省五、六年级学员,惠及大山全市39所直营校及全省218所加盟校,考题将由郑州小升初名校教研负责人直接命题,内容全面,考查精确,目标明确,机会不容错过。外校学员如想参与亦可到大山各校区报名。

据了解,大山“小升初名校排位赛”的考试科目

足够的。考生成绩在什么层次,就要适当选报同等或稍高层次的学校,避免出现好成绩却没上好学校或落榜等令人十分遗憾的情况。

大山小升初部根据多年来的教学经验和数据分

我打听过,历年的成绩都很好。这样的机构还是让人放心些。

据悉,大山仅2013年就有2680名小升初学员升入省会十大名校。大山小升初尖子生中90%的学员被两所以上的初中名校同时录取,录取率达到

包括数学、语文、英语,参考郑州名校分值情况,从优中取优,前50名自愿签约,定向培养,直升名校,抢占名校制高点。之后由唐老师带领小升初精英讲师团队评卷、解析2014小升初备考秘籍,引领学员直升初中名校。而没有机会签约的同学,亦能从排位赛中找出差距,加紧提升。

析,将郑州市37所民办初中进行排名分析,计算出录取比。之后,大山资深咨询师、讲师将会根据考生自己的考试成绩和排名情况,为每个学员精准定位,提前锁定名校,让努力更有方向。

110%。其中,马韶阳等139位同学被外语各名校录取,苗雨露等182位同学被郑州一中各名校录取,李小龙等83位同学被省实验等名校录取。据粗略统计,2013年大山仅小升初所发奖学金超过80万元现金。



扫描二维码,了解大山更多优惠咨询和教育信息。

校区	日期	主题	主讲人	针对学员	咨询电话
沙口路校区	10月26日 14:30	新政改革,独家解析名校真题,专家揭秘	唐老师	五六年级	63512809
政七街校区	10月26日 18:30	小升初英语阅读提分攻略	高老师	五六年级	63311333
英协校区	10月26日 18:00	数学学习方法解析	任老师	七年级	66518698
橄榄城校区	10月26日 17:00	新政改革,独家解析名校真题,专家揭秘	杨老师	五六年级	55971485

“现在全市那么多所初中,孩子的成绩也算不错,可是到底该选哪所学校?眼看孩子为准备小升初那么辛苦,如果因为选报学校而吃了亏,那就太不值了。”在一次大山家长交流会上,白女士诉出了这样的苦恼。

大山小升初负责人唐老师告诉笔者:“其实这几乎是所有小升初家长所忧心的事情。有些时候,选择比努力更重要。我们也正是考虑到家长的需求以及多年来的经验,特地设置了‘2014小升初排位赛’,大山小升初部将为家长、学员详细解析各个民办初中的排位情况、录取情况,并根据考生排位赛成绩,为报考指明方向。”

唐善普